

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Информационное письмо о возможностях экспертизы и внесудебных экспертных исследований по экспертной специальности 13.3 «Исследование следов на транспортных средствах и месте дорожно- транспортного происшествия» (транспортно- трасологическая диагностика).

В рамках указанной экспертной специальности решаются следующие вопросы:

- Каков механизм произошедшего ДТП;
- Как взаимодействовали ТС при столкновении;
- Каков механизм наезда на пешеходов (животных) и неподвижные препятствия;
- Под каким углом располагались продольные оси ТС между собой на момент первоначального контакта (столкновения) и направления удара в момент столкновения;
- Как располагались ТС относительно границ и осевой линии проезжей части дороги на момент их первоначального контакта (столкновения);
- Где располагалось место столкновения ТС или место наезда на пешехода;
- Находился ли в движении или в статичном положении ТС в момент первичного контактного взаимодействия (столкновения);
- Какими частями контактировали ТС между собой в первичный момент столкновения;
- Имеются ли повреждения шин ТС, каков их характер, когда они образованы:- до ДТП, в момент ДТП (при столкновении);
- Образованы ли механические повреждения, имеющиеся на транспортных средствах в результате их контактного взаимодействия.

Наряду с решением приведенных вопросов существует ряд вопросов, решаемых в комплексе с судебно-медицинской экспертизой;

-Где, с учетом характера повреждений на ТС и ран на теле потерпевшего находился последний:- в салоне, кабине ТС, в момент столкновения;

- Как располагался по отношению к транспортному средству пешеход в момент наезда на него;
- В каком положении (позе) по отношению к транспортному средству находился пешеход в момент наезда на него транспортного средства.

Консультации по вопросам проведения экспертиз и досудебных экспертных исследований можно получить по телефону в г. Ставрополе (8652) 36-71-92 (ведущий государственный судебный эксперт Парашенко Сергей Павлович и ведущий государственный судебный эксперт Кирьянов Игорь Александрович).